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Більше не треба чекати
місяць: у МОЗ оновили
правила програми "Скринінг
здоров’я 40+"
15:44 18.05.2026 Пн

У МОЗ запровадили нове правило використання грошей на
обстеження

3 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

Фото: Обстеження у лікаря (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-
Україна у Google

Українці віком від 40 років тепер можуть подати заявку на
участь у програмі "Скринінг здоров’я 40+" у будь-який
зручний час. Раніше для цього потрібно було чекати 30

днів після дня народження.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Міністерство
охорони здоров’я України.

Читайте також: Скринінг 40+: чим насправді програма
відрізняється від візиту до сімейного лікаря
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Скасування обмежень: Українці віком від 40 років
відтепер можуть подавати заявку на участь у програмі
"Скринінг здоров’я 40+" одразу після дня народження.

Сума та терміни: Учасники отримують 2000 гривень на
"Дія.Картку" протягом 7 днів після подачі заяви.

Нове правило використання: Для тих, хто отримує кошти
після 1 травня 2026 року, встановлено чіткий ліміт -
використати їх потрібно протягом двох місяців.

Способи оформлення: Подати заявку можна онлайн
через застосунок "Дія" або офлайн через найближчий
ЦНАП.

Що перевіряють: Програма спрямована на раннє
виявлення серцево-судинних захворювань, цукрового
діабету та проблем із ментальним здоров’ям.

Що змінилося для учасників програми

У МОЗ повідомили, що оновлений механізм участі у програмі
вже запрацював. Відтепер українці та українки, яким уже
виповнилося 40 років, можуть одразу подати заявку через
застосунок "Дія" або звернутися до ЦНАПу.

Після зарахування коштів учасник програми матиме два
місяці, щоб пройти обстеження у медичному закладі-
учаснику програми. Якщо гроші не використати вчасно, вони
автоматично повернуться до державного бюджету.

Що передбачає програма "Скринінг здоров’я 40+"

Програма допомагає вчасно виявити або взяти під
контроль:

серцево-судинні захворювання;

цукровий діабет;

проблеми з ментальним здоров’ям.

За даними МОЗ, від початку дії програми скринінг уже пройшли
понад 55 тисяч українців, а заявки на участь подали більш ніж
500 тисяч людей.

Наразі пройти обстеження можна у 2050 медзакладах по всій
Україні.

Як подати заявку через "Дію"

Для участі в програмі потрібно:
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подати заявку у застосунку "Дія";

відкрити або використати вже наявну "Дія.Картку".

Якщо застосунку немає, потрібно:

оформити картку у банку-партнері;

звернутися до ЦНАПу із заявкою.

Коли надійдуть гроші та коли їх треба використати

МОЗ повідомляє, що 2000 гривень підтримки надійдуть
протягом семи днів після подання заявки. Використати ці
кошти можна виключно для оплати послуг скринінгу
здоров’я.

Оплата проводиться одразу на всю суму в день візиту до
медзакладу, який бере участь у програмі.

Для тих, хто отримав гроші після 1 травня 2026 року, діє нове
правило: кошти потрібно використати протягом двох місяців
із моменту зарахування.

Якщо виплата була отримана до 1 травня 2026 року,

скористатися нею можна до 30 червня 2026 року.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Мінстерство охорони здоров'я України Здоров'я

Раніше РБК-Україна розповідало, як працює програма, які
аналізи та обстеження входять до пакета, як оформити виплату
через "Дію" або без смартфона, а також що робити у разі
виявлення проблем зі здоров’ям.

Також ми писали, скільки держава планує витратити грошей на
програму "Скринінг здоров’я 40+" у 2026 році.

Увага: Цей матеріал має виключно загальноосвітній характер і не є
медичною консультацією. Інформація призначена для ознайомлення з
можливими симптомами, причинами та методами виявлення
захворювань, але не повинна використовуватись для самодіагностики або
самолікування. РБК-Україна не несе відповідальності за діагнози,

поставлені на основі матеріалів сайту. У разі проблем зі здоров’ям
обов’язково зверніться до кваліфікованого лікаря.
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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний формат,
що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю компаній,

базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які редакція не
несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене для осіб віком
від 21 року.
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